

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

СОВЕЩАНИЕ
БОЛЬШЕ ВНИМАНИЯ
НА ПРОФИЛАКТИКУ

В прошлую пятницу сотрудники ОВД по Ибресинскому району рассмотрели итоги работы первого полугодия и наметили задачи на будущее.

Очередное совещание работников правоохранительного ведомства совпало с несколькими событиями: в этот день они отметили день чувашской милиции и чествовали ветерана труда П. А. Иванова, проработавшего в данном учреждении много лет, с 85-летним юбилеем Петра Андреевича поздравила и делегация ветеранов. Глава района А. И. Петров вручил ветерану Почетную грамоту района, руководители районной и Ибресинской советов ветеранов войны и труда В. А. Михатайкин и М. С. Еремин также тепло и сердечно поздравили юбиляра. А коллектива РОВД для своего наставника приготовил ценный подарок.

После радостного события совещание приняло деловой оборот. Из доклада начальника штаба ОВД Асонаева А. В. стало ясно, что на сегодняшний день в районе оперативная обстановка остается относительно стабильной. Но это не дает права работать спустя рукава в преступном и незаконопослушном мире, а наоборот, обязывает усилить внимание на профилактику. В январе-июне 2007 года зарегистрировано 193 преступления, данный

показатель на 17,5% меньше, чем в прошлом году. Раскрытие уголовных дел составляет 75,8% (прошлогодний – 67,5%). Раскрываемость преступлений криминальной службы милиции достигла 87,3%, в этом деле большую помощь оказывает общественность и служебно-розыскная собака.

В профилактических целях необходимо исключить и явления, которые негативно влияют на криминальную обстановку. «Нас особо беспокоили случаи кражи квартир», – отметил начальник криминальной милиции Э. Г. Назаров. Воры особо активно действовали в рыночные дни. Работники правопорядка в эти дни усиленно патрулировали и на улицах райцентра, и в микrorайонах. Показатели налицо: по сравнению с истекшим годом кража квартир уменьшилась на половину. Жаль, что не все такие преступления раскрыты. Если в прошлом году раскрываемость преступлений составляла 61,5%, а в нынешнем – лишь 25.

В структуре преступности 43,5% составляет хищение чужого имущества. За шесть месяцев этого года зарегистрировано 84

факта, а в прошлом – 116. Начальник милиции общественной безопасности Р. В. Чернов отметил, что необходимо улучшить качество и весомость оперативных мероприятий, повысить профессиональное мастерство сотрудников. Среди преступников все больше людей, которые нигде не работают, не имеют источника дохода. Проблему трудоустройства создают и такие, которые осуждены или недавно освободились с места лишения свободы.

Беспокойт и рост преступности в общественных местах и на улицах. За полугодие зарегистрированы убийства, грабежи, побои, умышленные причинения тяжкого вреда здоровью. Чтобы обеспечить правопорядок и общественную безопасность граждан, необходимо уделять больше внимания на профилактику и привлекать общественность к охране порядка.

По данным статистики, в этом году увеличилось количество преступлений экономического направления, умышленного убийства или покушения, хулиганства. Произошло снижение количества правонарушений, совершенных лицами в состоянии опьянения.

Однако, но способствуют увеличению фактов совершения преступления люди, не имеющие работу, ранее судимые, несовершеннолетние. С данной категорией людей необходимо вести индивидуальную работу.

Перед собравшимися отчитывались начальник отделения участковых уполномоченных милиции В. Г. Иванов, помощник начальника по кадрам Александров А. В. На совещании приняли участие глава района А. И. Петров, прокурор района Э. Н. Селендеев, зам. начальника милиции общественной безопасности МВД ЧР С. В. Наумов. Они выступили с критическими замечаниями и пожеланиями. Руководитель района в основном остановился на проблемах социального и экономического развития района. «В росте преступности на местах и общественных негативных явлений несут ответственность также главы поселкового и сельских поселений. С них – большой спрос», – подчеркнул Анатолий Иванович. Прокурор района заявил о необходимости повышения ответственности сотрудников милиции в работе с документами и использование новых методов в выявлении и предупреждении преступлений. «Чтобы улучшить результаты, вам необходимо тесно сотрудничать с народом и другими органами, общественными организациями», – подытожил представитель министерства.

К. ДМИТРИЕВ.



ОПЫТ КОМСОМОЛЬСКОГО РАЙПО

**/Окончание. Нач.
на 1 стр./.**

в первой десятке потребкооперации страны, а по отдельным отраслям (по сбору молока, по выпуску безалкогольных напитков) занимает лидирующее положение, держит твердое третье место в сфере общественного питания.

Впечатляют и результаты пяти месяцев работы этого года. Оборот розничной торговли и общепита составил 1458 млн. рублей (рост в сопоставимых ценах 118,3%), объем производственной продукции – 250 млн. рублей (104,6%), заготовительный оборот – 154 млн. рублей (110,3%). Только сумма налогов и сборов, уплаченных кооперативными организациями в 1 квартале этого года, равен 66 млн. рублей. Все эти показатели были достигнуты благодаря слаженной и плодотворной работе всех отраслей потребительской кооперации республики (немаловажный вклад вносит в это и Комсомольское райпо).

Валерий Михайлович поблагодарил журналистов за то, что они стараются объективно освещать деятельность потребительской кооперации. Многие средства массовой информации республики за последние годы стали своего рода носителями и пропагандистами ценных идей и богатый опыт кооперативных организаций Чувашпотребсоюза. Как подчеркнул министр культуры Петр Степанович Краснов, проводимые ежегодно советом Чувашпотребсоюза совместно с Министерством культуры и Союзом журналистов выездные семинары, конкурсы на лучшую публикацию о деятельности потребительской кооперации способствуют тесному сотрудничеству, благотворно влияют на творческую возможность журналистов. И в этом, по словам министра культуры, большая заслуга прежде всего руководства Чувашпотребсоюза в развитии родной республики...»

Добрые партнерские отношения давно связывают Чувашское региональное отделение партии «Единая Россия» и союз потребительских обществ республики, плодотворно сотрудничают с ними и их издания – газеты «С Единой Россией – Чувашия» и «Чувашский потребительский союз». Заместитель секретаря политсовета регионального отделения партии «Единая Россия» Владимир Мидуков вручил благодарственное письмо главному редактору дружеской газеты «Чувашский потребительский союз» Василию Сорокину и пожелал ему успехов в дальнейшей работе, а газете – процветания на благо народа и республики.

С. БЫКОВА.
НА СНИМКЕ: здесь выпускается самый любимый потребителями лимонад с этикеткой «Из Комсомольска».

Фото автора.

ПОЛОЖИЛА ГЛАЗ... НА БАБУШКИН СУНДУК

**Пьяньство не приведет к добру...
Зная об этом, десятки людей утопают в этом омуте. Среди них много и женщин. Безмерно жаль, как женщины на глазах, по своей воле, гният на корню, как засохшее дерево.**

Роза Г. из деревни Тойси-Паразуси готова пройти 30 км за рюмку водки. В пьяном угаре она может натворить что угодно. Односельчане знают ее привычку к рукам прибрать и опасаются, как бы глаз не положила на их хозяйство.

В прошлом году пьяная Роза зашла в дом 85-летней бабушки. Помочь старому человеку? Конечно же, нет. Она знала, что пенсионерка помаленьку копит деньги. И даже знала, где хранилось накопленное. Пьяница без препятствий преодолела веранду и украла из сундука 2 тысячи рублей. Но не успела напиться до отвала на украденное, работники милиции тут же остановили вора. В январе этого года гражданская Р. обвинили по статье 158 ч. 1 Уголовного кодекса РФ.

На исправительных работах, в течение года ей необходимо было перечислить 15 процентов заработка в доход государства. Но Роза и не думала «исправляться», рука ее снова потянулась к стопочке. За нарушение правопорядка в нетрезвом состоянии она неоднократно привлекалась к административной ответственности.

Находясь на учете уголовно-исполнительной инспекции, она постоянно нарушила режим, не являясь на работу днами, вела себя безобразно. В апреле это

го года она снова совершила путешествие в соседний дом, к этой же женщине. Как и в прошлый раз, переворотила весь сундук, присвоила деньги в сумме 4500 рублей. Бессовестная женщина оставила пенсионерку без копейки. Недавно состоялся вторичный суд над гражданкой Г. В настоящее время она находится в местах лишения свободы по ст. 158, ч. 2 Уголовного Кодекса РФ.

Пьющие женщины не уделяют внимания воспитанию своих детей, таких примеров, к сожалению, много. Все деньги они тратят на приобретение спиртного, их дети голодают, неодеты, необуты, беспризорничают на улицах и часто становятся на путь преступления. Чтобы огородить детей от этого зла, решением суда таких женщин часто лишают родительских прав. По закону они обязаны выплачивать алименты на содержание своих детей. К сожалению, многие женщины-пьяницы уклоняются и от такой платы.

Так, в 2006 году, мною были рассмотрены уголовные дела, касающиеся двух таких женщин: гражданки-жительницы п. Буйнск В. 46 лет и К. 28 лет из п. Ибреси. Обе злоупотребляют спиртным. Ни материнского чувства, тепла и долга – ничего человеческого в них уже не осталось. Ноль эмоции на многократные предупреждения судебного пристава. Приговором мирового судьи гражданска из п. Ибреси осуждена по ст. 157 ч. 1 УК РФ к 1 году исправительных работ с удержанием 15% заработка в доход государства, а гражданска из п. Буйнск – к наказанию в виде обязательных работ на 160 часов.

**С. АНДРЕЕВА,
капитан милиции, дознаватель ОВД.**

Словами даже выразить не можем
Всю к тебе огромную любовь!
Ты – семья опора и надежда,
И поверь, что хоть летят годы,
Самым сильным, справедливым, нежным
Ты для нас останешься всегда!

Любящие ЖЕНА, ДОЧЬ И СЫН.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

Дорогого, любимого мужа, надежного спутника семьи, внимательного и обходительного отца – **ТРОФИМОВА Петра Петровича** (п. Ибреси) – горячо и сердечно поздравляем с юбилеем!

Ты нам всех дороже и роднее,
Обнимаем в праздник вновь и вновь.

«ЕДИНАЯ РОССИЯ» ПОВЫШАЕТ СТИПЕНДИИ

27 июня Госдума приняла в первом чтении поправки в законопроект, предусматривающий увеличение студенческих стипендий с 1 сентября 2007 года. Авторами законопроекта стала группа депутатов фракции «Единая Россия» - лидер Партии Борис Грызлов, вице-спикеры Олег Морозов, Вячеслав Володин, Владимир Пехтин, Владимир Катренко, заместитель руководителя фракции «Единая Россия» Валерий Рязанский, председатель комитета по образованию и науке Николай Булаев.

Принятые в первом чтении поправки в действующее законодательство предусматривают повышение с 1 сентября 2007 года стипендий студентам государственных вузов до 900 рублей (в настоящее время стипендия равняется 600 рублям). Всего на повышение стипендий пойдет 4,2 млрд. рублей - и эти средства в бюджете уже есть. Данное повышение коснется 1,8 млн. студентов.

Председатель комитета Госдумы РФ по образованию и науке Николай Булаев:

- Вопрос стипендиального обеспечения студентов – один из важнейших в системе российского образования. Проблема материального положения учащихся высших, средних и начальных профессиональных образовательных учреждений обсуждается постоянно, и решение этой проблемы является для фракции «Единая Россия» крайне важной задачей.

В последние годы фракция выработала очень четкий и понятный механизм для повышения студенческих стипендий в системе профессионального образования. В 2007 году и в 2008 году фракция «Единой России» ставит перед собой задачи по повышению дохода работников бюджетной сферы и учащихся профессиональных образовательных учреждений.

С 1 сентября 2008 года стипендии в системе среднего и начального профессионального образования должны составить не менее 400 рублей. Повышение стипендии за текущий календарный год в два раза позволит решить некоторые материальные проблемы студентов. Кроме того, вместе с увеличением размера стипендий существенно увеличиваются отчисления в стипендиальный фонд вузов. Это мощный ресурс для поддержки тех студентов, которые в этом нуждаются, в первую очередь, из малообеспеченных семей. Важно отметить, что в бюджет 2008-2010 годов, который сейчас готовится к рассмотрению, фракция «Единой России» внесла поправку о повышении стипендий федеральных государственных высших учебных заведений с 1 сентября 2008 года до 1100 рублей.

ВЫДЕЛЕНЫ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ АССИГНОВАНИЯ

Завершилась первая смена в загородных лагерях и лагерях дневного пребывания Чувашии. Школьники отдохнули и поправили свое здоровье. На эти цели региональным отделением Фонда социального страхования РФ по Чувашской Республике уже израсходовано 33,3 млн. рублей.

Всего в этом году на организацию отдыха и оздоровления детей в республике Отделением Фонда планируется направить 113 миллионов рублей.

СОЦИОЛОГИ ОПРАШИВАЛИ И В ЧЕБОКСАРАХ

Как сообщает агентство «Росбалт», специалисты Ассоциации региональных социологических центров «Группа 7/89» опросили более 8,5 тыс. человек в 14 городах, включая Москву, Санкт-Петербург, Чебоксары, Самару. Опросы показали, что «Единая Россия» на предстоящих выборах в Госдуму набирает около 45% голосов. Всего же в парламент, вероятно, пройдут четыре партии: «ЕР», «СР», КПРФ и ЛДПР, из них – последняя под вопросом. Явка избирателей должна составить около 50%. Голосовать за «Справедливую Россию» выразили намерение около 5% опрошенных. При этом, по словам социологов, «СР» ничего не забирает у традиционного электората КПРФ. Так что если проект «Справедливая Россия» задумывался в пику коммунистам, то он, очевидно, провалился. КПРФ, как и ЛДПР, по данным исследования, имеет обособленный электорат, не склонный к переходу в другие партии. В то же время электората «ЕР» и «СР» имеют некоторую тенденцию к взаимному перетеканию.

Руководитель управления политических исследований ВЦИОМ Степан Львов представил в агентство данные исследования своего центра, проведенного в конце мая независимо от «Группы 7/89». Львов рассказал, что при опросах численность желающих голосовать за партии, отличные от «Единой России», была весьма невелика. Тем не менее Львов предсказывает, что на выборах эти партии получат значительно больше голосов. Он рассказал, что социологи научились учитывать такие факторы, как «сдвиг последнего дня», «спираль молчания», «социально одобренный ответ», активность сторонников разных партий. С учетом всего этого, по прогнозу ВЦИОМ, КПРФ на выборах получит 15,7%, «СР» - 12,6%, ЛДПР - 7,5%, СПС - 4,8% и «Яблоко» - 2,8%. «Единая Россия» набирает 45,4%.

148 МЛН. РУБЛЕЙ ДОПОЛНИТЕЛЬНО ВЫДЕЛЕНО ЧУВАШИИ БЛАГОДАРЯ ДЕПУТАТАМ-ЕДИНОРОССАМ ГОСДУМЫ РОССИИ К. КОСАЧЕВУ И П. СЕМЕНОВУ

Средства будут выделены, в том числе, на финансирование строительства: Центра восстановительного лечения (вторая очередь), г. Чебоксары — 60 млн. рублей, Детского противотуберкулезного санатория (вторая очередь) в с. Чуварле Аллатырского района — 38 млн. рублей, Республиканского реабилитационного центра для детей с ограниченными возможностями, г. Чебоксары — 35 млн. рублей.

На днях при содействии депутатов фракции «Единая Россия» Государственной Думы Российской Федерации Константина Косачёва и Павла Семёнова Отделение Фонда социального страхования России дополнительные 10 миллионов рублей на оздоровление детей Чувашии.

Эти ассигнования пойдут на увеличение числа путевок для детей работников бюджетной сферы и улучшение качества оказываемых услуг в детских оздоровительных лагерях. Также увеличится число путевок в санаторные лагеря круглогодичного действия для лечения и реабилитации детей с хроническими заболеваниями. Здесь юные жители республики могут не только отдохнуть, но и получить эффективный оздоровляющий курс.

ВАКАНСИИ по Ибресинскому району на 9 июля 2007 года

№ п/п	Название профессии	Заработка от	Название предприятия
1	Бетонщик	сдельн.	ООИ Ибресинского района «Гранит»
2	Бухгалтер	3000	ЗАО Агрофирма «Ибресинская»
3	Бухгалтер	3000	ЗАО Агрофирма «Ибресинская»
4	Бухгалтер	3000	ООИ Ибресинского района «Гранит»
5	Ветеринарный врач	3000	ЗАО Агрофирма «Ибресинская»
6	Водитель автомобиля	3000	ЗАО Агрофирма «Ибресинская»
7	Водитель автомобиля	3500	ООО «Реал-бизнес-лес»
8	Водитель автомобиля	3000	ООО «Волжский кирпич»
9	Водитель автомобиля	сдельн.	ООО «Водстроймонтаж»
10	Водитель автомобиля	3000	ООИ Ибресинского района «Гранит»
11	Главный бухгалтер	3000	ЗАО Агрофирма «Ибресинская»
12	Инженер-электрик	3000	ЗАО Агрофирма «Ибресинская»
13	Инженер-сметчик	8000	ООИ Ибресинского района «Гранит»
14	Лаборант	2000	ООИ Ибресинского района «Гранит»
15	Машинист автогрейдера	сдельн.	ООО «Водстроймонтаж»
16	Машинист бульдозера	сдельн.	ООО «Водстроймонтаж»
17	Машинист крана (крановщик)	3000	ОАО «Ибресинский лесокомбинат»
18	Машинист экскаватора	4000	ООО «Волжский кирпич»
19	Машинист экскаватора	сдельн.	ООО «Водстроймонтаж»

DOMO
техника ярких впечатлений



6999 р.

Ибреси, ул. Энгельса, 41б

ЯШИК ПИВА В ПОДАРОК!

8-800-2005-800

www.domo.ru

звонки по России бесплатно

С 1 по 26 июля 2007 г.
Товар сертифицирован. Количества товаров ограничено.
Компания оставляет за собой право менять цены, сроки и условия акции без предварительного уведомления.

ЧРЕЗМЕРНОЕ УПОТРЕБЛЕНИЕ ПИВА, ВРЕДИТ ВАШЕМУ ЗДОРОВЬЮ

34	Столяр	5000	ООИ Ибресинского района «Гранит»
35	Сторож (вахтер)	2000	ООИ Ибресинского района «Гранит»
36	Товаровед	3000	ЗАО Агрофирма «Ибресинская»
37	Тракторист	6000	ОАО «Ибресинский лесокомбинат»
38	Уборщик производственных и служебных помещений	1800	Ибресинское районо
39	Формовщик	сдельн.	ООИ Ибресинского района «Гранит»
40	Электрогазосварщик	4000	ООИ Ибресинского района «Гранит»
41	Электрогазосварщик	3000	ООО «Волжский кирпич»
42	Электрогазосварщик	сдельн.	ООО «Водстроймонтаж»
43	Электрогазосварщик	2024	РГУ «Ибресинский ПНИ» Минсоцполитики Чувашии
44	Электрик	4000	ООИ Ибресинского района «Гранит»
45	Электрик	2000	ОАО «Ибресинский лесокомбинат»
46	Электрик	3000	ООО «Волжский кирпич»
47	Юрисконсульт	3000	ООИ Ибресинского района «Гранит»

ВЫ ХОТЕЛИ ЗНАТЬ

ЗАГОТОВКА ЗЕЛЕНИ

ЗАСОЛКА

Вообще-то, это не лучший способ заготовки пряных трав. Излишок соли не способствует приятному вкусу. Но пользуются и этим способом. На полкило зелени — 125 г. соли. Укроп, петрушку, сельдерей лучше солить по отдельности, как и другие пряные культуры, чтобы не потерять аромат каждого вида. Зелень перебрать, вымыть и смешать с солью, плотно уложить в стеклянные банки. Через сутки, когда зелень осадет, добавить до верха, покрыть тонким слоем соли и закупорить полиэтиленовыми крышками. Хранить в холодильнике в плоской зоне.

СУШКА

Таким образом можно заготовить приправу для зимнего периода времени из листьев сельдерея, любистока, петрушки, пастернака, укропа и любой другой пряной культуры. Молодые зеленые листья отделить от толстых стеблей, обмыть, обсушить на сите, нашинковать и разложить тонким слоем на противне, покрыть чистой бумагой и сушить в слабо нагретой духовке при температуре 40-50°C в течение 3-4 часов, после чего высушенную зелень убрать на хранение в сухое помещение.

Сушить и хранить следует каждую культуру отдельно, в картонных коробках или плотно закрывающихся стеклянных банках. Если вы уже высушили зелень, то перед укладкой на хранение ее можно измельчить до порошкового состояния.

Толстые стебли можно высушить отдельно, разрезав их на части и применять при варке бульонов. Особенно хороши для этой цели стебли и высушенные семена укропа. Семена всех пряных растений и семена перцев не выбрасывайте, а сушите. Они особенно сильно сохраняют запах данного растения. Иногда огородники жалуются, что на воздухе вроде все хорошо высушилось, а

дома появилась какая-то влага. Неизвестно, как в течение зимы сохранится петрушка или сельдерей. В этом случае травы надо досушить в духовке или, если зелень связана в пучки, то над плитой. При правильной сушке цвет зелени сохранится. При определении влажности при сушке зелени на ощупь она при сжатии в руке должна рассыпаться, но не крошиться в труху. Хранить сушеную зелень следует в плотно закрытых банках или картонных коробках в сухом темном месте.

ЗАМОРАЖИВАНИЕ

В последнее время довольно популярным стал способ хранения в «морозилке». Зеленый лук, петрушку, сельдерей, укроп, щавель, шпинат и другие зеленые культуры промыть, обсушить и, завернув в полиэтилен, поместить в «морозильник» на хранение. Можно замораживать измельченную зелень в произвольном сочетании и пропорциях. Зелень перед заморозкой бланшировать 30 секунд, после чего уложить в формочки и поставить на хранение в морозильную камеру. Отламывать кусочки по мере надобности. Используют маленькие подносики, на которых продают мясные полуфабрикаты.

ХРАНЕНИЕ В СВЕЖЕМ ВИДЕ

Некоторое время после сбора зеленые культуры хранят в свежем виде. Моят в тазу, потом под краном, хорошо обсушивают полотенцем и кладут в чистые, сухие стеклянные банки с крышкой. Зелень и банка должны быть сухими. Хранить в холодильнике. Кстати, так сохраняются недели две и свежие огурцы, но при этом на дно банки насыпают немного соли. Можно хранить зелень наподобие цветов, например, салат в вазе или банке. Но в салате, кинзе, петрушке и другой зелени накапливаются нитраты. Особенно много их в стеблях, черешках листьев и в жилках, а в листовых пластинках меньше. Мало нитратов в щавеле. Чтобы уменьшить содержание нитратов, нужно подержать зелень в холодной воде не меньше часа, часто меняя воду.



Фото Д. Димитриева.
Родной край.

ЛЕЧЕБНАЯ ЗЕМЛЯНИКА

* Есть в природе интересная закономерность - чем короче жизнь растения и чем меньше сроки хранения его плодов в свежем виде, тем большее количество его составляющих можно использовать для укрепления здоровья и лечения болезней. В землянике мы можем использовать все - начиная с корней и заканчивая листьями. В семенах, которыми усеяна поверхность ягод, много железа, в котором так нуждается кровь.

* Земляника считается одной из самых ценных ягод. Судите сами: одного железа в ней в четыре раза больше, чем в яблоках, винограде и ананасах. Вот почему врачи так настойчиво рекомендуют ее людям, страдающим анемией.

* Это удивительное растение может весь год отдавать нашему организму солнечную энергию, которую оно интенсивно впитывает в течение нескольких летних недель, если вовремя запастись его листьями.

* Весной и летом листья лучше не собирать, а вот чай из листьев земляники, собранных осенью, полезен невероятно. Для усиления лечебного эффекта лучше провести ферментацию листьев: сначала проявлять 3-5 часов, чтобы они потеряли часть влаги и стали мягкими. Затем разминать в ладонях, пока они не станут сырьими, липкими. Сложить в картонный ящик, сверху закрыть влажной тканью и оставить на 7-9 часов. После этого листья надо разложить на противень и высушить в печи или на солнце. Потом добавлять в чай или пить, заваривая отдельно.

* Земляника занимает почетное место среди ягод и фруктов и по содержанию кальция. Поэтому у кого больные зубы и хрупкие кости, надо есть летом землянику с утра до вечера и обязательно заготовить ее на зиму.

* Много в ней и фолиевой кислоты, необходимой для процесса кроветворения и роста клеток. Земляника богата витамином С, РР, группы В, а также такими жизненно важными микроэлементами, как медь, кобальт, марганец и другие.

* Как витаминное и общеукрепляющее средство. Сухие ягоды земляники (50 г.) залить кипяченой водой (0,5 л.) кипятить на медленном огне 10 минут, настоять 2-3 часа, процедить. Принимать по полстакана 3-5 раз в день. Можно также пить натощак по 50-100 г. сока из свежих плодов - это укрепит иммунную систему и нормализует обмен веществ.

* При упадке сил и малокровии. Поможет такой настой: 2 ст. ложки ягод земляники залить стаканом кипятка и принимать по полстакана 3-4 раза в день.

* При бронхиальной астме и туберкулезе легких. 1 ст. ложку листьев земляники залить двумя стаканами воды, прокипятить в течение длительного времени и настоять в течение 2 часов. Принимать ежедневно по полстакана.

* При гипертонии, болях в области сердца, атеросклерозе. 50 г. ягод земляники залить стаканом кипятка, дать настояться в течение 2 часов, затем процедить. Рекомендуется пить 50 мл. настоя 3-4 раза в день.

* При заболеваниях желудочно-кишечного тракта. 2 ст. ложки сухих ягод заварить стаканом кипятка, процедить

и употребить в два приема.

* При диабете. Народная медицина советует принимать в день 4-6 ст. ложек сока из свежих ягод. Это понизит содержание сахара в крови.

* При диатезах, экземах, ранах. Размывать спелые ягоды земляники и, намазав их толстым слоем на чистую льняную ткань, приложить к больному месту. К долго не заживающим язвам прикладывают также свежие или предварительно распаренные сушечные листья, которые обладают бактерицидным действием и ускоряют заживление.

* Заготовка земляники на зиму. Заготовить землянику на зиму можно несколькими способами. Но сначала ее нужно промыть в холодной воде, удалить все плодоножки и оставить просушиться. Лучше всего ее заморозить, разложив по пакетам. При таком способе хранения она не утратит свои полезные свойства. А можно свежие ягоды выложить в эмалированную кастрюлю, пересыпать сахаром (на 1 кг. плодов - 250-300 г. сахара) и поставить в холодильник, пока не выпадется сок. Затем ягоды переложить в формочки, заполнить соком и поместить в морозилку. Еще один способ - засушить ягоды. Выложить ягоды тонким слоем на деревянной доске и сушить на свежем воздухе, под навесом, следя за тем, чтобы ягоды не плесневели и не пересушились. Правильно высушенные ягоды должны легко рассыпаться, иметь ярко-красный цвет и кисло-сладкий вкус. Хранить их можно в течение двух лет в сухом, проветриваемом помещении.

* Чрезмерные и обильные кровотечения при менструациях и климаксе хорошо лечить листом земляники (свежим, сухим): десертную ложку заливают стаканом кипятка и пьют этот чай постоянно, до улучшения состояния.

* Для женщин с привычными выкидышами чай из листьев земляники должен стать постоянным питьем в количестве не менее стакана в день.

* Раздавленные ягоды земляники и земляничный сок - это, говорят знатоки, испытанное наружное средство для лечения небольших ран, экзем, лишайных поражений, а также средство для уничтожения веснушек, угрей.

* С давних пор известна целебная сила земляничных масок: размятые земляничины, наложенные на лицо, смягчают кожу, делают ее здоровой, эластичной, придают ей красивый оттенок.

* Для любой кожи полезной считается маска из земляники с медом: несколько земляничин (5-7 ягод) растирают и смешивают с чайной ложкой меда: полученную массу аккуратно (кончиками пальцев) вбивают в кожу лица. Через 15 минут маску смывают теплой водой.

* Для сухой и нормальной кожи лица земляничные маски готовят с добавлением яичного желтка или оливкового масла, если кожа жирная - к земляничной основе добавляют яичный белок.

* Чтобы свести риск появления аллергии к минимуму, специалисты советуют употреблять землянику со сметаной, молоком, сливками и через 20-30 минут после приема пищи (к слову сказать, землянику полезно есть со сметаной и молоком еще и потому, что в этом случае лучше усваиваются биологически активные вещества, содержащиеся в ягодах).

ЖИДКИЙ КОМПОСТ

Многие садоводы и огородники с большим успехом применяют в своих хозяйствах жидкий зеленое удобрение (или, как часто говорят, жидкий компост). Он готовится за считанные дни из подручных средств. Можно «пустить в дело» одуванчик, подорожник, пыреи, мокрицу, чистотел, пастушью сумку, пижму, хвою, мати-и-мачеху, окопник, крапиву.

Сорняки, а также ботву огородных культур (лучше предварительно измельченные) закладывают в установленную на солнечной стороне участка емкость, примерно на 4/5 объема заливают водой. Накрывать ли емкость чем-то - это вопрос спорный. По меньшей мере, один раз в день содержимое емкости перемешивают. Весьма специфический запах, сопровождающий процесс созревания удобрения, можно уменьшить, посыпав по-

верхность бродящей жидкости торфяной крошкой или просто пылью, либо добавив немного экстракта листьев валерианы. Процесс брожения занимает 1-2 недели. Затем емкость можно закрыть крышкой, в которой имеются отверстия для доступа воздуха.

Для полива под корень употребляют процеженный (либо просто слитый с осадка) настой, разведененный водой (разные справочники указывают разное пропорциональное соотношение: 1:2, 1:3,

1:5, даже 1:10).

Для внекорневых подкормок (для опрыскивания листьев) требуется еще менее концентрированный «препарат» (настой разводят водой в 15-20 раз). Удобрение разбавляют непосредственно перед употреблением.

Корневые подкормки жидким зеленым удобрением можно проводить раз в 10-14 дней; внекорневые «процедуры» устраивают реже: раз в 2-3 недели.

И последнее. Некоторые знатоки говорят, что жидкий компост получается более полезным, если добавить в него (в самом начале приготовления) пряно-ароматические травы, лук, чеснок, птичий помет, дресвесную золу (в небольших количествах).



МАСТЕРСТВО ЗАКЛЮЧАЕТСЯ В УМЕНИИ

/Окончание. Нач. на 1 стр./.

премия – 700 рублей. Механизаторы, не занявшие призовых мест, поощряются денежными премиями в сумме по 300 рублей каждому».

Затем слово предосудили главному судье соревнования, главному агроному района О. А. Новикову. Он ознакомил участников конкурса элементами оценки качества пахоты, сюда входят прямолинейность, полнота и глубина вспашки подготовительной борозды; форма поверхности и качества свалки; соблюдение боковых границ вспашки участка; качество работы плуга; внешний вид поверхности вспашки; прямолинейность вспашки участка; заделка послеуборочных остатков; соблюдение границ заглубления и подъема плуга; ширина и форма невспаханной полосы перед последним проходом агрегата; качество заключительной раздельной борозды.

Как видно из положения, перед участниками конкурса стояла трудная задача. Они, механизаторы, приехавшие из раз-

ных мест, оказались не из робкого десятка. Среди них был и член сельскохозяйственного потребительского кооператива «Ширтанская» Николай Петров (это его первое участие). А приехал он на новом тракторе МТЗ-892, купленном по приоритетному национальному проекту «Развитие АПК». Благодаря новой технике, кооператив своевременно завершил весенне-полевые работы, сейчас ведутся обработки посевов от сельхозпроизводителей и сорняков. Как сообщил нашему корреспонденту руководитель кооператива, заслуженный агроном Чувашской Республики Н. В. Иванов, нынче ширтансцы посадили «второй хлеб». Фермерское хозяйство «Акимов», руководимое Александром Акимовым (кстати, он работает в контакте с Н. В. Ивановым), эту культуру выращивает на 30 гектарах...

Кажется, мы отвлеклись. Давайте, вернемся к конкурсу пахарей. Как только главный судья О. А. Новиков взмахнул флагом, все семь тракторов тронулись с места. Члены жюри сразу приступили к работе. Судья В. М. Юркин доволен: у механизатора Ивана Теренть-



ева из «Красного партизана» первая борозда вышла как «кло ниточке», полнота и глубина вспашки также отвечает требованиям.

Волнуется молодой mechanizator Яков Ерилев из «Трудовика». Первый раз он участвует в соревновании, к тому же еще не хватает опыта и мастерства. Ох, как хочется ему показать свою удачу! В конце конкурса Яша все же взял реванш и завершил свою работу без изъяна. Его трактор работал отлично. Плуг действовал безотказно.

После двухчасовой работы mechanizatorov на этом участке осталось свежевспаханное поле. Конкурсанты потрудились на славу.

Судейская коллегия подвела итоги районного конкурса. Чувствуется, волнуются пахари, такое же чувство передается и членам групп поддержки, которые приехали вместе с mechanizatorами. Начальник отдела сельского хозяйства Н. П. Чугаров вручил mechanizatoru колхоза «Красный партизан» Ивану Терентьеву диплом 1 степени и денежную премию. Николай Петров из кооператива «Ширтанская» – на втором месте. Mechanizator CXPK имени Калинина Александр Константинов тоже доволен своим результатом: он – обладатель диплома 3 степени.

Все вышеназванные mechanizatorы работают на колесных тракторах.

Среди mechanizatorов, работающих на гусеничных тракторах, наибольшее количество баллов набрал Сергей Одинцов (колхоз имени Ильича). Второе место поделили Михаил Васильев, тракторист свиноводческого предприятия «Рассвет». Надо сказать, что из этого предприятия участвовал и Владимир Степанов, по результатам конкурса оказавшийся на третьем месте.

Приз, учрежденный для молодого mechanizatora, достался Якову Ерилеву («Трудовик»). Как только завершился конкурс, он спешил к своим друзьям- mechanizatorам, которые оказывали шефскую помощь колхозу имени Ильича в уборке многочисленных трав.

Н. П. Чугаров от имени главы районной администрации вручил группе активистов Благодарственные письма, подписанные А. И. Петровым и поблагодарил всех участников данного конкурса, а также председателя колхоза имени Ильича П. В. Чугарова за предоставленную возможность для проведения районного соревнования пахарей.

Геннадий КУЗНЕЦОВ.
НА СНИМКАХ: НА ВЕРХУ: вот они, победители районного соревнования пахарей, работающие на гусеничных тракторах (слева направо): Михаил Васильев («Рассвет», второе место), Сергей Одинцов (им. Ильича, первое место) и Владимир Степанов («Рассвет», третье место). ВНИЗУ: судьи подыскивают работу пахарей.

**Фото
Д. Димитриева.**

Сидит лягушка на спине бегемота и страдает: «Погода ужасная... Мошка не летает... И еще к заднице что-то прилипло...»

Вчера в пивной опять был избит гражданин Бочкарев. Снова его перепутали с Соловьевым.

Не заботьтесь о том, что другие люди о вас подумают.

ТВОИ ЛЮДИ, РАЙОН

В судьбе, вкусах, характере каждого человека огромное значение имеет его детство, среда, в которой он жил и воспитывался. Слова, которые мы слышим от матери, цвет впервые увиденного неба, убегающая вдаль дорога, заросший берег речушки, кудрявая березка под окном родного дома навеки остаются в памяти нашей.

«Я – СЧАСТЛИВЫЙ ЧЕЛОВЕК»

– Я родился и вырос в маленькой деревне Молния. Человек, который обосновал эту деревню и придумал такое название, наверное, в душе был поэтом. Жизнь моих родителей была связана с землей. Первые услышанные мною слова были народные яркие слова, первые сказки – народные устные сказки, первая музыка, которую я услышал – крестьянские песни. От матери, я заимствовал любовь к природе, от отца – беспокойство характера. Прогулки в лесу, рыбная ловля в заросшем кувшинками тихом пруду, каждый заветный уголок которого мне и теперь памятен, рассказы и сказки отца оставили в душе неизгладимое впечатление...

Так начал свой рассказ Петр Андреевич Иванов, житель поселка Ибреси, который в эти дни справляется со 85-летним юбилеем. Родился он в прекрасный летний день 6 июля 1922 года. Обосновали Молнию крестьяне из села Климо-во. В числе первых переселенцев оказался и отец Петра Андреевича, впоследствии ставший известным комбайнером района. Примечателен тот факт, что первенец, появившийся в семье переселенцев Ивановых, был первым ребенком, родившимся в новой деревне. Вот почему и день Молнии, и свой день рождения наш собеседник справляет всегда в одно и то же время. По его признанию, он считает себя самым счастливым человеком на свете. Мы тоже присоединяемся к этому мнению. Действительно, у юбиляра есть все основания, чтобы говорить такие слова, хотя как у большинства людей его поколения личная жизнь в те годы была необычайной. Видеть, испытать пришло многое. «Теперь на пороге старости, я нередко думаю о судьбе людей, вместе со мною родившихся и выросших еще в прошлые уже далекие времена, – говорит Петр

Андреевич. – Судьбой нашей стала самая бурная в истории эпоха. Из глухих деревень, из захолустных городков великой России были переброшены в самое пекло войны. Именно нашему поколению пришлось идти на войну лобовыми солдатами, стать участниками великих событий. Опустошительная война началась, когда наши души и кости еще не окрепли, а первая юношеская любовь не успела отцвести. Очень немногие из нас остались живыми».

Ушел на фронт красноармеец Петр Иванов в начале 1942 года, мобилизовали прямо со школьной скамьи. А учился он в известной Кольцовской средней школе Вурнарского района. Воевал минометчик на Воронежском, Калининском, I, II, III Прибалтийском фронтах. На всю жизнь запомнил день 23 ноября 1944 года. В этот день его ранили на подступах к городу Лиепая (Литва). Три месяца пролежал в Паневежском госпитале, в городе, где имеется знаменитый театр. После госпиталя в его судьбе произошли заметные изменения. Минометчика определили в Ташкентское танковое училище. Приехал туда с некоторым опозданием. Из приемной комиссии солдата направили в Саратов и там ему не повезло. «Немедленно поезжал в Горький, – посоветовали в Саратове, – там недобор».

Так он стал курсантом Горьковского тяжелосамоходного артиллерийского училища. Это было в начале 1945 года. Чувствовалось приближение долгожданной победы. Весть о падении Берлина курсанты восприняли с воодушевленным подъемом.

В ноябре 1946 года гвардии старший сержант, кавалер двух боевых медалей «За отвагу», медали «За боевые заслуги», ордена «Красной Звезды» вернулся на родину. Жил у родителей только месяц. Дальнейшая судьба бывшего минометчика и ротного писаря вплоть до ухода на заслуженный отпуск была связана с работой в милиции. Петр



Андреевич работал начальником паспортного стола (15 лет), участковым милиционером, оперуполномоченным, старшим оперуполномоченным. 28 лет отдал он этой нелегкой службе. В звании майора ушел на положенный отдых.

Не сидится ветерану дома. Его я часто вижу среди других ветеранов, участников Великой Отечественной, он участвует в работе районного совета ветеранов войны, труда, правоохранительных органов, является членом его президиума. По старой привычке часто заходит в районный отдел внутренних дел, долго беседует с «солдатами» правопорядка. Особенно рады его приходу молодые сотрудники. Это и понятно, ведь им, связавшим свои судьбы с милицией, так необходимы советы и предложения старого человека, давно ушедшего из жизни.

Петр Андреевич – увлекательный собеседник, любитель юмора. Уважают его в коллективе РОВД, он там – частый гость. Приглашают ветерана на праздничные мероприятия.

Петр Андреевич и Валентина Павловна родили и воспитали пятерых детей, вывели их на жизненную дорогу. Давно он стал дедушкой и прадедушкой...

С юбилем связывает меня крепкая дружба, начатая еще в шестидесятые годы прошлого столетия. Он часто приезжал в мою родную деревню Новые Шорданы, где живут его близкие родственники. Зовем друг друга земляками. Мне очень нравится Петр Андреевич со своим веселым характером, он до сих пор заражает меня своим смехом. С почти темным чувством удивления смотрю я на его седую голову, слушаю его неторопливый разговор и в каждый раз прихожу вот к какой мысли: да, действительно он – счастливый человек...

**Г. КУЗНЕЦОВ.
На снимке: Г. А. Иванов. Снимок 1970 года.**

ПОСМЕЕМСЯ ВМЕСТЕ

Собираются две подруги в гости. Одна смотрится в зеркало и вздыхает:

- Никуда не годится! Дай мне помаду! Тушь! Карандаш!
- Черный, а не синий! Все, я готова!
- Там будет твой муж!
- Что? Халат! Бигуди! Поварешку!

Они слишком обеспокоены тем, что думаете вы о них.

Бабушка говорит трехлетней внучке, которая игнорирует дневной сон:

- Как ты можешь целый день не спать! Я бы на твоем месте уже давно спала.

Внучка резонно отвечает:

- На моем месте ты не поместишься.

НЕОБЫЧНЫЙ ГОСТЬ В БИБЛИОТЕКЕ

На днях в Малокармалинскую сельскую библиотеку посетил необычный гость. Когда заведующая библиотекой Светлана Акшарова пришла на работу, ее у входа встречал новый «читатель» — ежик. Его не раз видели у библиотеки. Он не испугался и не убежал, а наоборот, пытался пробраться в здание. А когда его впустили, он бегал из угла в угол, словно искал нужную литературу. «Получив нужную информацию», он мило «попрощался» с хозяйкой библиотеки.



ФУТБОЛ

УБЕДИТЕЛЬНАЯ ПОБЕДА ИБРЕСИНЦЕВ

7 июля с. г. на стадионе «Спартак» поселка Ибреси состоялся очередной матч чемпионата Чувашской Республики по футболу. Местный футбольный клуб «Ибреси» встретился на своем поле с Ядринским «Алмазом». Эта команда занимает первое место в турнирной таблице. Игра проходила с небольшим преимуществом хозяев поля. Но первый гол забили ядринцы по пенальти. Во втором тайме Эльдар Куторанов добился успеха, а победный гол на последних минутах игры забил Сергей Валерьянов. Дальним красивым ударом он метко поразил ворота гостей. Лидер группы «С» — Ядринский «Алмаз» (у него 13 очков) потерпел первое поражение от ибресинцев.

В следующем туре наша команда встретится с Шумерлинским «Темпом». Игра пройдет 10 июля на шумерлинском стадионе.

В. ВАСИЛЬЕВ.

ОЧЕРЕДНАЯ ИГРА ЮНЫХ ФУТБОЛИСТОВ

5 июля состоялась очередная игра первенства и чемпионата Чувашской Республики по футболу 2007 года среди детей 1994-1995 г. р. Ибресинская команда «Звезда» вновь решительно вступила в игру и выиграла у команды ФК «Янтиково» со счетом 4:1.

Нашу команду представляли учащиеся Ибресинской СОШ №1 и №2, Климовской и Новочурашевской СОШ.

После 9 игр команда имеет 6 побед, 2 ничьи и 1 поражение.

УВАЖАЕМЫЕ РЕКЛАМОДАТЕЛИ!

Делайте бизнес с нами. Реальный тираж, реальная реклама.
Телефоны: 2-11-92, 2-11-97.

САЛАМАЛАТТАР

Аттене, хунясан, асатте-кукасице — Пётр Улакассинче пуръанакан **Анатолий Павлович ПАВЛОВА** юбилейга — 75 сүл тултарн ятпа чун-чёре хёргүлэхэе, кэмэл сэлэглэхэе тулна ёшё салам яратпэр. Сирэгт вай-хал, иксёлми сывлэх, сэлжүк пек сута та таса күнсем сунатпэр. Ачисемпе, мэнүкесем, сывхв тэвэнчесем тата тумай савайнса пурнама вайрэм кун-сул пиллэтпэр.

АЧИСЕМ, КЕРҮШЕ, КИНЕ, МАНУКЕСЕМ.

ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ КООПЕРАТИВ «ШОРКИСТРИНСКИЙ»

РЕАЛИЗУЕТ кирпич красный полнотелый марки 100 сортirованный по цене 5 тыс. руб. за 1000 шт., несортированный — по цене 4 тыс. 500 руб. за 1 тыс. шт.

Адрес: Урмарский район, с. Шоркистры, ул. Заводская. Тел.: 8(244) 44-2-49. 5-5

ООО «МЕБЕЛЬ»

СРОЧНО ПРИМЕТ НА РАБОТУ на конкурсной основе:

- технолога по деревообработке, заработка плата от 10 тыс. рублей + премия;
- пилоточа — мужчину, заработка плата от 8 тыс. рублей + премия.

Возраст до 40 лет.

Обращаться по адресу: пос. Ибреси, ул. Газопроводная, д. 21. Тел.: 2-25-95, 2-16-73.

3-3

ВЫРАЖАЕМ

искреннюю признательность друзьям, близким, родным, соседям, знакомым, разделившим с нами горечь тяжелой утраты, оказавшим моральную и материальную поддержку в похоронах нашей любимой мамы и бабушки Красновой Клавдии Ивановны, проживавшей в д. Нижнее Кляшево.

АНДРЕЕВЫ, ИВАНОВЫ.

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД, ПОМЕЩЕННЫЙ В №54

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 1. Нота. 3. Антресоль. 8. Сток. 13. Нерон. 14. Калинина, 16. Телефон: 89030637511. 15. Анатас. 19. Лиепая. 20. Партер. 21. Кровать. 22. Враг. 24. Санитария. 25. Лука. 29. Юмарт. 30. Ведро. 31. «Анчар». 32. Слово. 33. Питон. 34. Уполу. 35. Лава. 36. Метранпаж. 40. Брак. 45. Сталина. 47. Оракул. 48. Примат. 53. Крага. 54. Егоза. 55. Наст. 56. Инвариант. 57. Ваза.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Николаев. 2. Тендер. 4. Нина. 5. Рана. 6. Стык. 7. Люкс. 9. «Тайота». 10. «Катерина». 11. Юрмала. 12. Алтарь. 16. Наран. 17. Тавот. 18. Автор. 23. Романтика. 26. Каравелла. 27. Старина. 28. Хвастун. 35. Лавочкин. 37. «Татра». 38. Атлет. 39. Панно. 41. Карточка. 42. Случай. 43. Барбос. 44. Баркас. 46. «Импаза». 49. Баян. 50. Сура. 51. Игли. 52. Неон.

ИНСТИТУТ СОЦИАЛЬНЫХ И ГУМАНИТАРНЫХ ЗНАНИЙ

Лицензия А №169252 от 13.07.2005 г. Свидетельство о гос. аккредитации

В №000686 от 07.11.2005 г.

КАНАШСКИЙ ФИЛИАЛ

ЛИЦЕНЗИЯ А №161240 ОТ 21.04. 2004 г.

Объявляет набор студентов на 2007-2008 учебный год

Диплом государственного образца.

Факультеты:

Юридический — «Юриспруденция»
Экономический — «Менеджмент организации»
Уровни образования: высшее, второе высшее.

Формы обучения: очная, заочная, заочная с

применением дистанционных технологий.

Вступительные испытания проходят в виде

тестирования:

на юридический факультет — русский язык, история Отечества, обществознание;

на экономический факультет — русский язык, математика, обществознание.

Учитываются результаты ЕГЭ.

Прием документов с 15 мая 2007 года.

Наш адрес: 429330, г. Канаш, ул. Кооперативная, 10 (остановка «Автовокзал», здание школы №3).

Тел.: (83533) 2-39-87

Электронная почта: kfisgz@rambler.ru

Сайт филиала: www.kfisgz.narod.ru

3-2

463. ПРОДАЕТСЯ здание магазина площадью 200 м² с земельным участком 1350 м², можно под жилье или офис. Обр.: п. Ибреси, ул. Калинина, 16. Телефон: 89030637511.

2-2
462. ПРОДАЮ дом в с. Климово, а/м ВАЗ 21065 (2002 г. в.), ГАЗ 3307 (1993 г. в.). Тел.: 89603118323.

466. ПРОДАЕТСЯ а/м ВАЗ-21103 2002 г. в., цвет изумруд, пробег 42 тыс. км, 16 клап. инжекторный двигатель. Тел.: 35-2-93.

469. ТРЕБУЮТСЯ уборщицы офисных помещений в Москву — женщины от 20 до 50 лет. Зарплата от 11500 до 25000 рублей. Оформление в соответствии с ТК РФ. Предоставляется общежитие. Трудоустройство бесплатное. Т.: 89196588273.

2-1
471. ПРОДАЮ трактор МТЗ-80 в отл. сост. Тел.: 38-2-56, 89279923474.

470. ПРОДАЮ кирпичный дом (газифицированный) по адресу: д. Айбечи, ул. Луговая. Тел.: 89603019340.

473. ПРОДАЕМ гравомассу, песок, транспортные услуги (КамАЗ-самосвал, экскаватор, кран). Т.: 89278401344.

4-1
474. ПРОДАЮ 2-х комн. квартиру и гараж в п. Ибреси по ул. Кооперативная. Тел.: 89022406559.

Виталий Иванович ТИМУКОВ

4 июля 2007 года после тяжелой болезни скончался почетный гражданин поселка Ибреси Виталий Иванович Тимуков, чья жизнь была неразрывно связана с народом Ибресинского района.

В. И. Тимуков родился 2 января 1926 года в с. Хормалы Ибресинского района.



В январе 1943 года 17-летнего В. И. Тимукова призвали в Красную Армию. После окончания краткосрочных курсов младших командиров был направлен в одну из частей Первого Украинского фронта, затем он воевал в составе Первого Белорусского фронта до самого Дня Победы.

И после войны он остался в армии, учил молодых ребят военному ремеслу.

В сентябре 1951 года он был принят на работу в качестве налогового агента по Хормалинскому сельсовету, через 5 месяцев он стал старшим инспектором-ревизором отдела по госпособиям.

С 18 октября 1967 года по 24 марта 1969 года работал инспектором по бюджету финотдела Ибресинского района, затем он назначен инструктором исполнкома Ибресинского районного совета депутатов трудящихся. В октябре 1974 года утвержден заведующим отделом социального обеспечения исполнкома Ибресинского райсовета, где В. И. Тимуков проработал до 6 февраля 1986 года — вплоть до ухода на пенсию. Он — отличник социального обслуживания Российской Федерации. В. И. Тимуков неоднократно избирался депутатом Ибресинского поселкового совета.

Будучи на заслуженном отдыхе, несмотря на свой преклонный возраст, активно участвовал в общественной жизни района и райцентра.

Он внес большой вклад в социально-экономическое развитие Ибресинского района. Имеет ряд правительственные наград.

Светлый облик Виталия Ивановича Тимукова всегда сохранится в сердцах тех, кто его близко знал, кто трудился с ним рядом.

А. И. ПЕТРОВ, Д. С. ЕЛИЗАРОВ, В. Л. МИХАЛИК, Г. В. КУЗНЕЦОВ, Г. Р. ЯКОВЛЕВ, П. М. ЕРМОШКИН, В. А. МИХАТАЙКИН, Н. А. АНДРЕЕВ, В. Г. ЕРМОЛАЕВ, Р. Г. ИЮДИНА, М. С. ФЕДОРОВ.

Объявляет набор студентов на 2007-2008 учебный год

Диплом государственного образца.

Факультеты:

Юридический — «Юриспруденция»
Экономический — «Менеджмент организации»
Уровни образования: высшее, второе высшее.

Формы обучения: очная, заочная, заочная с

применением дистанционных технологий.

Вступительные испытания проходят в виде

тестирования:

на юридический факультет — русский язык, история Отечества, обществознание;

на экономический факультет — русский язык, математика, обществознание.

Учитываются результаты ЕГЭ.

Прием документов с 15 мая 2007 года.

Наш адрес: 429330, г. Канаш, ул. Кооперативная, 10 (остановка «Автовокзал», здание школы №3).

Тел.: (83533) 2-39-87

Электронная почта: kfisgz@rambler.ru

Сайт филиала: www.kfisgz.narod.ru

3-2

Ответственность за подробность и точность фактов и прочих сведений, опубликованных в газете, несут авторы. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора.

✉ Адрес РГУ «Редакция Ибресинской районной газеты «За победу»: 429700, п. Ибреси, ул. Садовая, д. 6

TELEFONI: главный редактор — 2-11-92, ответственный секретарь — 2-11-93, отдел сельской жизни — 2-11-95, отдел по дубляжу — 2-11-96, бухгалтерия, производственный участок — 2-11-97. АДРЕС ГУП «Вурнарский издательский дом»: 429220, п. Вурнары, пер. Коммунальный, 4. ТЕЛЕФОНЫ: 2-12-30, 2-19-40.

Газета зарегистрирована Приволжским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций

13 августа 2002 года. Регистрационный номер ПИ № 18-0918.

Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции, отпечатан в ГУП «Вурнарский ИД». Индекс 5